TES acm feuille 8
QUESTIONS REPONSES
1) Soit une série statistique a deux variables (x; y).
Les valeurs de x sont 1, 2, 5, 7, 11, 13 et une | 1 (6,5;30,575)
equation de la droite de régression de y en x par la | (32,575 : 6,5)
méthode des moindres carrés est : y=1,35x+22,8. - _
Les coordonnées du point moyen sont : (6.5;31,575)
O Pour tout entiern, u,, —u, =5
2) (up) est une suite arithmétique de raison —5.
Laquelle de ces affirmations est exacte ? 0 up =u, +40
O u,=u,+20
I Pour tout x de ]—oo; —1[\UL; +oof
3) L’égalité In(x* —1) =In(x—1) +In(x+1) est vraie O Pour tout x de [ \{-1,1}
O Pour tout x de TL; +oo
o1
. S e -1
4) Pour tout reel x, le nombre est égal a : 0 —
e +2 e +2
O l-e
1+2e™
O In=
5) On pose | = dx et J= dx alors
) P jn e* — jn e — O In=
le nombre | —J est egal a 3
O =
2
OS2 | . In(0,5)
"In(0,98)
6) L’ensemble des solutions de 1’inéquation _
. In(0,5) .
2 O S=| ———~=;+©
1-— | <0,5 est In(0,98)
100 -
O S=|In E 1 400
| 0,98




